Karta pracy

Franz Kafka Proces
1. Jaki rodzaj narracji dominuje we fragmencie? Uzasadni swoją odpowiedź, przytaczając właściwy cytat.
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2. Na podstawie fragmentów powieści zamieszczonych w podręczniku opisz Józefa K.
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3. Nazwisko głównego bohatera zostało zredukowane do jednej litery. Zinterpretuj ten zabieg, odwołując się do tradycji literackiej oraz przekazów medialnych.
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4. Jakie uczucia wywołuje w Józefie K. wtargnięcie do jego pokoju nieznajomego mężczyzny?
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5. Wyjaśnij, jak rozumiesz zdanie: „zrobił ruch, jakby się wyrywał obu ludziom, którzy stali przecież daleko od niego, i chciał pójść dalej”.

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
6. Zaprezentuj strukturę wymiaru sprawiedliwości opisaną przez strażnika. Czym jest dla niego prawo i decyzje podejmowane przez śledczych?
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7. Na podstawie fragmentów powieści oraz całego Procesu zinterpretuj położenie Józefa K. jako symbol egzystencji ludzkiej. Zwróć uwagę na relacje oskarżonego z organami sądowymi oraz z resztą społeczeństwa.

.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................
8. Uzupełnij schemat drzewka decyzyjnego dotyczącego sytuacji, w której znalazł się Józef K.
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